

## 年度美容行业领袖机构

王春美容·SPA



### 获奖理由:

形容一个女人的美，可以用清纯、娇媚、性感，但如果她还能够气定神闲，雍容华贵，平淡自然，甚至不老地美丽着，这个女人当属张曼玉；形容一个美容企业的优秀，可以用业绩骄人、管理完善或者是顾客美誉度好，但如果她还能够一晃20年，依然稳如泰山屹立于行业翘楚，不管是业内还是顾客心目中，于情于理、于商于德，都难以挑剔，这个美容企业就应该是王春美容院了。2009年，王春当选全国首批5A级美容院，其“一姐”的位置虽无人加冕，却名副其实。王春和张曼玉都如一句西谚的注脚：所谓美女，是时光雕刻成的。

一个朋友经常去王春做水疗。直到前一次，她惊奇地发现SPA泡浴时的浴缸用的一次性薄膜特别厚，比其他美容院的好像要厚上好几倍。一问，才知道为了这种薄膜，王春带着中高层在江苏很多城市寻觅了N久。因为薄膜的作用就在于卫生，假如太薄，一戳就有个洞，就不卫生。好不容易在常州找到了厚度达标的薄膜，王春还是不放心，先买了几张回来，用高温开水反复烫，看看会不会产生塑料的异味。“客人泡浴时全身毛孔都是打开的，如果薄膜受高温产生有害物质，会很容易侵入顾客的皮肤里。”经过N次试验，这种只供出口国外的薄膜终于入了王春的“法眼”，而一张的成本价就达到七八元！

美容院的口碑，就是如此涓涓细流般汇聚而成的吧，更会得到业内人士的认可。今年，王春在大行宫长发贸易中心开设了大行宫摩登馆，面积千余平米，摩登馆内的风格体现了新现代南亚风情的低调奢华，得到了中国美发美容协会阎秀珍女士的亲临祝贺。王春龙江风尚馆被收录进《2008年中国室内设计年鉴》，并荣获第十六届亚太区室内设计大奖。12月，王春美容被中国美发美容协会评选为中国美发美容行业的最高服务标准的AAAAA级形象店。

除了硬件设施，今年王春特意从泰国请来了为皇室服务的资深技师，引进原汁原味的泰式古法草药球按摩技术，得到了许多新老顾客的青睐，将王春SPA又提升到了更高的境界。同时，2009年又正是王春所倡导的“服务年”。王春所有美容师通过各种形式的活动与顾客、同仁之间“和谐、关爱”。作为“春姑娘”的你会经常无意间在前台看到一捧漂亮的鲜花，还有那一张张被布置得温馨浪漫的美容床，以及美容师由内而外溢出的和美的微笑。7月1日至31日，王春各家分店响应了“顾客是朋友”的倡议，“寻找我的第一位顾客”的活动在员工中热烈地开展起来，大家纷纷开始翻阅自己当年还是新员工时，服务过的第一位顾客的资料，一定要找到她，我的这个好朋友，对她说一声感谢的话，并告诉她自己今天的成绩。原来，美容除了给人以美外，更能让你体会到真、善。

这里的一切就如“王春”这两个字一样：“青春永在，美如王者”。

### 2009南京“至尊红颜”奖项一览



年度美容行业领袖机构 王春美容·SPA  
年度SPA行业领袖机构 宝丽来SPA会所  
年度最令消费者贴心亲切的品牌 国色天香超妍美容院  
年度连锁美容领军品牌 克丽缇娜  
年度首创“一站式”美容新锐机构 菲韵医美SPA会所  
年度优质服务诚信美容院 百年丽人美容院

年度美容技术创新机构 西香记  
年度最具竞争力品牌机构 洛丽塔国际纤体SPA  
年度最有效科技纤体机构 香山瘦身  
年度雕塑体形最卓越机构 瘦狐体雕  
年度韩式养生减肥新锐机构 高丽名人  
年度绿色健康减肥品牌机构 唯伊美  
年度最具综合实力减肥机构 秀域

年度慈善公益减肥机构 李琴经络调理  
年度最受胖友信赖的医疗机构 诺宇针灸减肥  
年度最具口碑产后恢复机构 美丽妈妈产后恢复中心  
年度自然健康丰胸机构 紫颖丰胸  
年度最具人气丰胸机构 圣荷丰胸  
年度最安全诚信整形机构 奇致整形医院



20年最大力度优惠酬宾  
开卡充值返利优惠  
更有亲情卡、超值大礼包相赠

**芬芳岁月忆春风**  
**周年**  
**王春美容**

倾情奉献

岁末酬宾活动时间:  
2009年12月10日~2010年2月12日

**40元超值体验 20年专业品质**

喜迎20周年，特色纹绣项目开卡 立减现金

新街口旗舰店：南京汉中路108号（金轮大厦西侧）  
山西路阳光馆：南京中山北路178号（华江饭店旁）  
夫子庙经典馆：南京夫子庙大成殿广场西侧  
月牙湖浪漫馆：南京苜蓿园大街金陵御庭园C5幢

025-84700991  
025-83303110  
025-52236060  
025-84853838

水西门尊荣馆：南京莫愁湖东路2号（左邻风度）  
龙江风尚馆：南京市草场门大街99号（金润发超市旁）  
大行宫摩登馆：南京市中山北路300号CFC长发中心  
A、B幢地下广场负一~负二楼

025-86565033  
025-86204455  
025-83198899



## 年度SPA行业领袖机构

宝丽来SPA



在宝丽来SPA会所，你会发现时间溜得太快，因为你根本不想离开，喝一杯特制的花草茶，耳听潺潺溪流的叮咚水响，鼻闻沁人心脾的自然幽香，体会杨贵妃式的香氛浴，享受纯正的东西方SPA水疗，还有全面美容和焕彩美甲。这就是宝丽来，关爱你的内在健康和内心的舒爽，一种让女性返璞归真、释放魅力、重获美丽的生活方式。

都市里，越来越多的女性崇尚那种深思在丛林中、冥想在荷塘边，于香氛的气息里体会全面护理的美妙感受。宝丽来SPA所做的也是不断深化、传播SPA文化，带你进入一个远离尘嚣的城市芳草园。宝丽来在身体领域的坚持，日渐让南京女性亲近SPA的魅力。今年，宝丽来成立了江苏宝丽来芳疗培训学校，并设立SPA场景教学基地；相继推出午休SPA、两全其美SPA、夏威夷热石SPA等特色项目；与有中医美容教学的大中专院校进行合作，宣传SPA文化，培养有专业医学基础的SPA人才。同时，宝丽来也将这种修养身心的方式推广至外地——宝丽来SPA镇江市八佰伴商场店完成整体装修，即将于2010年1月开业。

在宝丽来看来，身体好比花根，面容好比花朵，花根若已枯萎，花儿能开几日？来自宝丽来的身体护理才是真正的身体护理，就像大自然的神秘，难以言喻，只有身临其境时方能完全体会。专业的香氛师，特有的精油身体护理流程，以精准的经络按摩，柔和舒适的安抚，帮助纠结的肌肉彻底放松，使曲线再生，肌肤恢复柔软和弹性，如麻的心绪也完完全全得到释放，完美睡眠回来了，尽享身体、心智和灵魂里的安宁和舒适。



### 获奖理由:

喧嚣的城市，快节奏的生活，女人离自然越来越远，而宝丽来崇尚深思在丛林中、冥想在荷塘边，于香氛的气息里体会全面护理的美妙感受，与周慧敏的养颜秘诀不谋而合——自然的才是最好的。“永葆青春”在周慧敏身上得到验证，她那宛如古书中描写的“冰肌”“玉骨”，都源于其对“自然”二字的身体力行，而这与SPA提倡的理念相当吻合。不仅如此，宝丽来数年如一日地坚持SPA细分市场，一如周慧敏的坚持，不管是与倪震的情缘，还有对“油画”的偏爱，周慧敏都至死不渝。2009，宝丽来在SPA的自然美世界中坚持着其对于女性美的精神守望。